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Základní vzdělávání – Člověk a jeho svět – Prvouka
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	Seznamuje se s rozmanitostí živočichů, stavbou jejich těla, s životními potřebami a projevy, s průběhem a způsobem života živočichů. Seznamuje se s rozmanitostí rostlin, základními částmi jejich seznamuje se s rozmanitostí hub, stavbou jejich těla, s životními potřebami a projevy. Objasňuje si význam živočichů, rostlin a hub v přírodě a pro člověka.
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Pracovní list do prvouky
1. LODYHA je 
a) stonek bez listů

b) stonek s listy

c) dutý, článkovaný stonek s listy

2. List se skládá z

a) čepele a stonku

b) čepele a řapíku

c) květu a kořene

3. Strom se skládá z

a) koruny, stonku a kořene

b) koruny, větví a kořene

c) koruny, kmene a kořene

4. STVOL je

a) stonek bez listů

b) dutý stonek s listy

c) stonek s listy

5. Hřib satan patří mezi

a) houby jedlé

b) houby jedovaté

c) houby nejedlé

6. Houba se skládá z klobouku, třeně a
a) stonku

b) kořene

c) podhoubí

7. Prase divoké je

a) býložravec

b) masožravec

c) všežravec

8. Hmyz dýchá

a) plícemi

b) žábrami

c) vzdušnicemi
9. Obratlovci mají tělo složeno z obratlů.

a) ano

b) ne

10. Mezi obratlovce patří

a) savci, ptáci, plazi, ryby, hmyz

b) ryby, plazi, hmyz, obojživelníci

c) savci, ptáci, plazi, obojživelníci, ryby

11. Mozek savců je chráněn

a) páteří

b) lebkou

c) orgány

12. V lese nenajdeme

a) datla

b) vlaštovku

c) sojku

13. U vody najdeme

a) rákosí
b) tulipán

c) konvalinku
14. Když se narodí miminko, nazývá se
a) senior

b) novorozenec

c) batole

15. Řídí činnost celého těla i vnitřních orgánů, je to

a) plíce

b) srdce

c) mozek

16. Pracuje jako pumpa a zajišťuje nepřetržitý průtok krve celým tělem

a) srdce

b) mozek

c) močový měchýř
Pracovní list do prvouky – ŘEŠENÍ

1. LODYHA je 

a) stonek bez listů

b) stonek s listy

c) dutý, článkovaný stonek s listy

2. List se skládá z

a) čepele a stonku

b) čepele a řapíku

c) květu a kořene

3. Strom se skládá z

a) koruny, stonku a kořene

b) koruny, větví a kořene

c) koruny, kmene a kořene

4. STVOL je

a) stonek bez listů

b) dutý stonek s listy

c) stonek s listy

5. Hřib satan patří mezi

a) houby jedlé

b) houby jedovaté

c) houby nejedlé

6. Houba se skládá z klobouku, třeně a

a) stonku

b) kořene

c) podhoubí

7. Prase divoké je

a) býložravec

b) masožravec

c) všežravec

8. Hmyz dýchá

a) plícemi

b) žábrami

c) vzdušnicemi

9. Obratlovci mají tělo složeno z obratlů.

a) ano

b) ne

10. Mezi obratlovce patří

a) savci, ptáci, plazi, ryby, hmyz

b) ryby, plazi, hmyz, obojživelníci

c) savci, ptáci, plazi, obojživelníci, ryby

11. Mozek savců je chráněn

a) páteří

b) lebkou

c) orgány

12. V lese nenajdeme

a) datla

b) vlaštovku

c) sojku

13. U vody najdeme

a) rákosí

b) tulipán

c) konvalinku
14. Když se narodí miminko, nazývá se

a) senior

b) novorozenec

c) batole

15. Řídí činnost celého těla i vnitřních orgánů, je to

a) plíce

b) srdce

c) mozek

16. Pracuje jako pumpa a zajišťuje nepřetržitý průtok krve celým tělem

a) srdce

b) mozek

c) močový měchýř

